

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 淄博版 | 第314期 | 2025年8月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 同事诚念法轮大法好 重症肌无力症痊愈

【明慧网】二零零六年八月份，我听说之前单位的一个同事得了重症肌无力症，已经瘫痪在床上起不来了。我五、六年没有见过他了，辗转才要到了他的电话。

打通电话后，同事说二零零四年他突然间腿没有力气了，站不起来了，两年间跑遍了各大医院都治不了了，现在只能躺在床上。我给他讲：“现在只有法轮大法能救你。我亲身经历了神奇，修炼一天就戒了烟和酒。”同事知道我当时抽烟喝酒很凶。他说他刚得病的时候，家里一个装修工人说自己之前也是这个病，后来炼法轮功痊愈了。但同事当时由于害怕没有继续了解。我说：“你都这样了还怕啥！”我问他：“你听说过三退保平安吗？共产党是无神论，当年你加入的时候发誓生命奉献给他，神佛也没法管你啊。用化名我帮你退了吧。”他说行，他入过少先队。我鼓励他：“你每天诚心念诵法轮大法好、真善忍好，一定会好的。”

转眼到了二零零六年大年三



十，这个同事给我发了一个拜年短信，并说：“我按照你说的做了，现在我全好了，新年快乐。”我马上拨通他的电话，他非常激动地说：“我现在除了走路脚还有点甩动，其它都正常了。电话里面没法讲，过了年我去看你。”

年后，同事骑着自行车来我家。当时我母亲和我姥姥在家，同事给她们讲了他康复的神奇经历：由于瘫痪在床上，心情非常不好，经常发脾气。听我讲了大法真相和

三退后，他每天诚心地念诵“法轮大法好、真善忍好”，渐渐的心情好了，也不那么暴躁了。两个月后有一天，他突然感觉胸口有个乒乓球大小的火球烧起来，然后变成四个火球把他的四肢烧了一遍。他瞬间就能起来了，扶着墙站到了地上。他妻子下班回来，看到他能站到地上了，两个人抱头痛哭。半年之后，他就可以推着轮椅去买菜了。

之前我给母亲讲大法真相她还不是太相信。这回她和我姥姥亲眼见证的大法的神迹，母亲也做了三退。姥姥没有上过学，也知道大法的神奇了。

重症肌无力症是世界五大绝症之首。同事明白大法真相后三退了，并诚心诵念“法轮大法好、真善忍好”，他的重症肌无力症就痊愈了。希望大家不要听信邪党的谎言，赶紧退出中共的邪恶组织（党、团、队），远离邪恶，诚信念诵“法轮大法好、真善忍好”，有一个美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

## 为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”被称为九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字真言携带着宇宙中的纯正

能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字真言化险为夷的例子比比皆是；让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇



# 山东省淄博市副市长宋振波遭恶报被逮捕

【明慧网】山东省淄博市中共常委、副市长宋振波涉嫌严重违法，二零二四年十一月被查。二零二五年五月消息证实，宋振波被逮捕。

宋振波，一九六五年四月出生，山东省桓台县人。主要履历：二零一零年四月至二零一零年五月，任山东省淄博市临淄区委副书记、副区长、代理区长、区政府党组书记；二零一零年五月至二零一五年六月，任淄博市临淄区委副书记、区长；二零一五年六月至二零二零年一月，任临淄区委书记；二零二零年一月至二零二四年，任淄博市委常委、副市长。期间，宋振波追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是宋振波任山东省淄博市临淄区委书记、区长、淄博市副市长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零一七年六月二十四日，淄博市临淄区齐都公安局对本地区法轮功学员进行所谓的“重新登记”，建立黑名单。七月二十五日，淄博市临淄区南王派出所警察多次到当地法轮功学员家进行骚



扰，并通过电话多次骚扰并威胁法轮功学员的亲属，要求到家里走访录像，说是上级公安安排的“工作”。

◎淄博市临淄区法轮功学员王凤荣，二零一七年九月十五日使用身份证给丈夫、婆婆、儿媳、孙子买了九月三十日的火车票。九月十六日，临淄区永流派出所警察就打电话问王凤荣丈夫进京之事。九月三十日，王凤荣一家人去北京，刚上火车坐下，车还未启动，临淄区永流派出所就打电话，让他们下车（可能是电话被监控定位）。最终，全家人在德州站等了四个多小时，永流派出所片警把王凤荣全家劫持回临淄（因中共要开“十九大”）。

◎淄博市临淄区法轮功学员于珍、李中秀，二零一八年三月二十四日晚，被齐都石化公安分局警察绑架、非法抄家。三月二十五日，于珍、李中秀被非法关押在齐都石化公安分局拘留所，被非法拘留十

天。四月三日下午，于珍被非法转到山东省张店看守所迫害。

◎淄博市临淄区法轮功学员隋敬芳、马姓法轮功学员，二零一九年四月二日上午，在临淄区齐陵镇大集讲真相时，被齐陵镇派出所警察绑架，被非法关押在临淄区看守所。

◎淄博市法轮功女学员李景花 80 岁，二零二二年十月因遭人恶告被南定派出所警察绑架，警察因疫情对她非法实施“取保候审”一年。期间当地国保大队对老人进行司法构陷，于二零二三年将老人绑架到淄博市看守所。二零二三年八月，张店法院对李景花老人非法判刑三年半，勒索罚金 5000 元。李景花老人被劫持到济南女子监狱迫害。

◎淄博市张店区南定镇 55 岁的法轮功学员胡艳女士，被非法判刑一年零六个月，被劫持到济南女子监狱继续非法关押。据悉，她之前被迫害过三次，身陷囹圄近六年，被勒索罚金一万元。

◎二零二三年八月十五日，淄博市淄川区法轮功学员周丽芝被非法判刑三年，二零二四年初，她被劫入山东省女子监狱遭受迫害。◇

## 淄博市法轮功学员被迫害简讯

### 安徽蚌埠法轮功学员王磊被山东淄博恶警跨省绑架

【明慧网】安徽蚌埠法轮功学员王磊于今年 4 月被山东淄博恶警跨省绑架，目前仍被非法关押。迫害借口仅仅是因为他在某学员开的抖音直播间里发了一条评论。

### 山东省淄博市沂源县公安局非法抓捕法轮功学员

【明慧网】山东省淄博市沂源县公安局动用了各乡镇派出

所的警察，在 2025 年 7 月 17 日统一时间，非法抓捕了数名法轮功学员，同时对他们非法抄家、关押。有的学员当天放回，有的被送入看守所。

### 山东淄博张店区翟谋臣被迫害补充

【明慧网】二零二五年六月十一日，山东省淄博市张店区法轮功学员翟谋臣，因为在二零一九年向民众发放法轮功真相资料时，被南定镇公安非法绑架，枉

判一年半徒刑，当时没执行。事隔 6 个年头，他又被非法绑架至济南监狱服刑一年半。◇

